



ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
GIATRAKAS TRAVEL
Αρ. Μητρώου : 05.19.Ε.61.00.00102.0.1.
Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα
Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970
Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822
E-Mail: info@giatrakastravel.gr
Website: www.giatrakastravel.gr

ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 7 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΠΟ 29/4 εώς 5/5

Αναχώρηση: 29.04 Δευτέρα Διακαινησίμου μετά την Κυριακή του Πάσχα

1^η ημέρα: ΕΛΛΑΔΑ –ΠΡΟΥΣΑ(750γλμ)

Συνάντηση το πρωί στις 04.45 και αναχώρηση στις 05.00. Περνώντας την Ανατολική Μακεδονία και Θράκη και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση φτάνουμε στο συνοριακό σταθμό των Κήπων. Μετά τον έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων, επισκεπτόμαστε τα καταστήματα TRAVEL VALUE – EVEREST για αγορές, καφέ και περνώντας την γέφυρα των Κήπων, φτάνουμε στον τούρκικο συνοριακό σταθμό των Υψάλων. Μπαίνοντας στην Ανατολική Θράκη, περνώντας έξω από την περνώντας έξω από την Κεσάνη, φθάνουμε στην Καλλίπολη της ευρωπαϊκής Τουρκίας, από όπου θα πάρουμε το καράβι, για να περάσουμε στην απέναντι ασιατική πλευρά του Ελλησπόντου, στη Λάμψακο. Ακολουθώντας μια ενδιαφέρουσα διαδρομή κατά μήκος της νότιας ακτής του Μαρμαρά, Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

2^η ημέρα:ΠΡΟΥΣΑ-ΚΙΟΥΤΑΧΕΙΑ-ΑΦΙΟΝ-ΣΥΛΛΗ-ΙΚΟΝΙΟ (510γλμ)

Αμέσως μετά το πρωινό, αναχώρηση αρχικά για την **Κιουτάχεια** ή αλλιώς το **αρχαίο Κοτύαιον**, με τον μεγαλοπρεπή Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, Αγίου Μηνά και Αγίου Χαραλάμπους και το επιβλητικό καμπαναριό του, να μας θυμίζουν την πολυπληθή ελληνική και αρμένικη κοινότητα της πόλης. Συνεχίζουμε για το αρχαίο **Ακροϊόν, η βυζαντινή Νικόπολις** ή αλλιώς το γνωστό **Αφιόν Καραχισάρ**, ονομασία που έλαβε ως κέντρο παραγωγής οπίου (Afyon) και από το κάστρο που βρίσκεται σε ηφαιστειακό βράχο 201 μέτρα πάνω από την πόλη (KaraHisar). Τελευταίος σταθμός της σημερινής μας διαδρομής είναι το **Ικόνιο (Κοnyα)** το σταυροδρόμι των πολιτισμών. Περιοχή πανάρχαια και με πολυτάραχη ιστορία. Χετταίοι, Φρύγες, Λύδοι, Πέρσες, ο Μέγας Αλέξανδρος, οι Ρωμαίοι, όλοι άφησαν τη σφραγίδα τους στο πέρασμά τους. Στον τόπο αυτό κήρυξε ο Απόστολος Παύλος και ο Βαρνάβας. Τον 11ο αιώνα μ.Χ έγινε η πρωτεύουσα των Σελτζούκων Τούρκων και το τάγμα των Δερβίσηδων. Μία μικρή παράκαμψη θα μας φέρει στη **Σύλλη**, όπου θα επισκεφθούμε το ναό του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, που έχτισε η Αγία Ελένη το 327. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα: ΙΚΟΝΙΟ-ΚΑΡΒΑΛΗ-ΠΕΡΙΣΤΡΕΜΜΑ-ΜΑΛΑΚΟΠΗ-ΠΡΟΚΟΠΗ(285γλμ)

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για Καππαδοκία, με την άφιξή μας στην Καππαδοκική γη, θα επισκεφθούμε έναν από τους εντυπωσιακότερους σχηματισμούς, την κοιλάδα του **Περιστρέμματος (Ihlara)** με τις αναρίθμητες λαξευμένες εκκλησίες και κατοικίες μοναχών. Περιήγηση στους τόπους όπου αγίασαν μορφές του ορθόδοξου μοναχισμού και επόμενος σταθμός η πόλη της **Καρβάλης(Guzelyurt)**, γενέτειρα του Αγ. Γρηγορίου του Θεολόγου με τον ομώνυμο ναό χτισμένο σε μια πλαγιά από πορόλιθο, όπου θα θαυμάσουμε το τέμπλο που δώρισε ο Τσάρος Νικόλαος στην άλλοτε δυναμική Ελληνική κοινότητα, θα δούμε επίσης τη μικρή κεντρική πλατεία και το Παρθεναγωγείο (που σήμερα έχει μετατραπεί σε ξενοδοχείο). Περνώντας δια μέσω των ηφαιστειακών φαραγγίων φθάνουμε στην υπόγεια πόλη της **Μαλακοπής (Derinkuyu)** με βάθος περίπου 85 μέτρων σε 8 διαφορετικά επίπεδα με την εκκλησία των Αγ. Θεοδώρων να δεσπόζει στην είσοδο της. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, στο Προκόπι. Δείπνο, διανυκτέρευση.

4^η ημέρα: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ (ΚΟΡΑΜΑ-ΣΙΝΑΣΣΟΣ-ΑΒΑΝΟΣ-ΖΕΛΒΗ)

Πρωινό και επίσκεψη στο υπαίθριο μουσείο **Κόραμα (Goreme)**, μια εκπληκτική κοιλάδα με ένα υπέροχο τοπίο από λαξευμένες στους βράχους εκκλησίες και μοναστήρια με μοναδικές βυζαντινές τοιχογραφίες – αγιογραφίες. Ξεχωριστό ενδιαφέρον παρουσιάζουν η Σκοτεινή εκκλησία(Karanlık Kilise), η εκκλησία του Μήλου(Elmalı Kilise) και η σημαντικότερη από όλες η εκκλησία των Στεφάνων(Tokali Kilise) με τοιχογραφίες που απεικονίζουν σκηνές από τη ζωή του Χριστού. Στο **Τσαβουσίν** θα δούμε την εκκλησία με τις αγιογραφίες του Νικηφόρου Φωκά. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την κοιλάδα της **Ζέλβης, το Πασάμπαγ** με τους βράχους σε σχήμα μανιταριών, τις

περίφημες «καμινάδες των νεραϊδών». Στην πόλη της **Σινασσού(Mustafapasa)**, μια μοναδική περιοχή που κουβαλάει μια βαριά αρχιτεκτονική κληρονομιά των ιδιαίτερα εύπορων εμπορών της περιοχής, θα επισκεφθούμε τον ναό των Αγίων Κων/νου και Ελένης, καθώς και το ναό του Αγίου Βασιλείου, το κέντρο της πόλεως και την κεντρική πλατεία όπου θα περπατήσουμε στα ιστορικά κανάλια και θα θαυμάσουμε τα πέτρινα αρχοντικά πολλά εκ των οποίων υπήρξαν σπίτια Ελλήνων που εγκαταλείφθηκαν στις αρχές του 20ου αιώνα. Επιστροφή στο Προκόπιο, και επίσκεψη – προσκύνημα στο **Προκόπι**, στην οικία (σταύλο), όπου διέμενε και κοιμήθηκε οσιακά ο Ομολογητής της Πίστεώς μας, **Όσιος Ιωάννης ο Ρώσος**. Δείπνο Διανυκτέρευση.

5^η ημέρα: ΠΡΟΚΟΠΙ-ΑΓΚΥΡΑ (320γλμ)

Πρωινό και αναχώρηση 08:00 από το ξενοδοχείο με προορισμό μας την πρωτεύουσα της χώρας, Άγκυρα. Περνώντας δίπλα από την Αλμυρά Λίμνη (Tuz Golu), άφιξη στην Άγκυρα. Η Άγκυρα είναι μία σχετικά νέα πόλη και έγινε πρωτεύουσα το 1923 από τον Κεμάλ. Το 1930 μετονομάστηκε σε **Ankara**, ενώ μέχρι τότε συνηθιζόταν το Engürje. Στην σύντομη περιήγηση της πόλης θα δούμε την κεντρική πλατεία Kizilay, το προάστιο Cankaya, με το Βοτανικό πάρκο, τις ξένες πρεσβείες, το προεδρικό μέγαρο και το εμπορικό κέντρο Atakule, το Anitkabir, γνωστό και ως Μουσουλείο του Ατατούρκ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο, διανυκτέρευση.

6^η ΗΜΕΡΑ: ΑΓΚΥΡΑ- ΓΟΡΔΙΟ- ΕΣΚΙΣΕΧΙΡ -ΠΡΟΥΣΑ (400γλμ)

Αμέσως μετά το πρωινό, αναχώρηση αρχικά για το **αρχαίο Δορύλαιον (σημ:Εσκισεχίρ)**, γνωστό από την ομώνυμη Μάχη του 1921 και το **Γόρδιο (σήμ:Polatli)**, το σημείο που ο Μέγας Αλέξανδρος έκοψε τον Γόρδιο δεσμό, συνεχίζουμε για το **Εσκισεχίρ** που σημαίνει “Παλιά Πόλη”. Ιδρύθηκε από τους Φρύγες και είναι μία από τις σημαντικότερες βιομηχανικές πόλεις της Τουρκίας. Η πόλη βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Porsuk , 792 μ. πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας. Στους γύρω λόφους μπορεί κανείς να βρει θερμές πηγές. Νωρίς το απόγευμα, άφιξη στην πανέμορφη και καταπράσινη **Προύσα**. Περιήγηση στην πρώτη πρωτεύουσα της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο ,διανυκτέρευση.

7^η ΗΜΕΡΑ:ΠΡΟΥΣΑ-ΕΛΛΑΔΑ(750γλμ)

Μετά το πρωινό μας παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής δια μέσου Πανόρμου και Αρτάκης, φθάνουμε στην Αρχαία Λάμψακο. Επιβίβαση στο φέρυ-μπόουτ και διασχίζοντας τα στενά των Δαρδανελίων περνάμε στην απέναντι πλευρά, την Καλλίπολη (Gelibolu), γενέτειρα της γνωστής σε όλους μας Σοφίας Βέμπο. Άφιξη στα σύνορα των Κήπων, ακολουθεί τελωνειακός έλεγχος και με ενδιάμεσες στάσεις καθ’ οδών άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

Τιμή συμμετοχής: 450€ σε δίκλινο δωμάτιο
580€ σε μονόκλινο δωμάτιο.

Περιλαμβάνει:

- Όλες τις μετακινήσεις/μεταφορές, σύμφωνα με το πρόγραμμα, με πολυτελή λεωφορείο.
- 06 Διανυκτερεύσεις σε **επιλεγμένα 5* & 4* ξενοδοχεία**.
- 06 Πρωινά καθημερινά στο ξενοδοχείο.
- 06 Δείπνα στα ξενοδοχεία.
- Ξεναγήσεις από επίσημο ελληνόφωνο ξεναγό.
- Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας.
- Επαγγελματική Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης.

Δεν περιλαμβάνει:

- Εισόδους μουσείων – αρχαιολογικών χώρων – εκκλησιών
- Επιπλέον έξοδα (όπως επιπλέον γεύματα, ποτά, φιλοδωρήματα)
- Και ότι άλλο αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.

Σημειώσεις: